OMOXIIONAIA EKITATIAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

QEQ™ EITANAAHIITIKA OGEMATA 2023 E 3.ME)3E(q)
(O E) B’ ®ATH —
TAEH: 3" TAEH EIIA.A.

MAGO®HMA: XTOIXEIA MHXANQN/EIAIKOTHTAX

Hpugpopnvia: M. Agvtépa 10 Amprriov 2023 %

Awapkera EEétaong: 3 opeg
@

AITANTHXEIX

OEMA A
Al. \

a. Xooto Xeiioa 159 &

B. AdOog Xerioa 189

Y. Xoot6 Xerioa 278

0. AdBog Xerida 248 O

€. XmoTtl Xehida 215 Q

Movéoseg 15
A2. %
AITANTHXEIX
/)IRH/> A XTHAHB
m O1 amavtioelg givor otnyv ceAida 184
V] a. Tpoyoiio 1>a
2 B. Ayoyodg Aimavong 2 ot

v. Tpavdlt mepiotpoeng

avtAiog Aadtoh

4 0. Exevipo 4P

5 & Tpipéag 5598

ot. Qompla BarBidmv

Movaoec 10

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHX MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 3
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OEMA B

B1.

Amavtnon oeiidoa 200-201

HovoKOAVdpoL
KOVIKGQ
dloparpa TAdylog emapng

duvAvopa awtopLOdpEeva &
BeAovoelon

a&ovika &\

B2. %
Amévron chida 267-268

1. toydmra £éwg 0,5 m/s. ITlep

© ® N O VR W

elte pe e101kd spray Aemt GTOV ATTOVTIKOV.

‘Ewg 1,5 m/s. Almave V 6TO KATAAAN A onpeio
'Em¢ 4 m/s. Ainavon amntion.

1. povéceaipa ‘
. LOVOGOOLPO TAAYLOG ETOPNG %
. dvoeapa avtopvOlopeva Q\

Movéoeg 15

VO LE TO YEPL, €lte pe PovpToa 1 mvEAO

4. T g peydAEG ToyLINTEG YPNOLIMOTOlEITON 1 Mmoavon HE EKTOEELOUEVO

Mrovtikd vird ml € E101KG pmek.

OEM &

I'l.

ISXI 5/ 2=2000 Kp/cm? /2 => 1¢ = 1000 Kp/cm?

Sn:Q/A:Q/((T[ d2/4)4)

d= / 49 =>d=1cm
4 T TETT

Movaoeg 12

Movaoeg 13

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHX MONAAAX

YEAIAA: 2 ATIO 3
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B" ®AXH

2.
doit =mz=2mm *40=>do; = 80 mm

m=t/n=t=mmn=2%*3,14=>t= 6,28 mm v
b=yt=4*628 mm=>b=2512 mm O®
Movéoeg 10

OEMA A

AN
%X@

F=T1-T2=175daN - 100 daN=>F =7

v=75P/F=(75*15,7PS)/ 75 d@ 15,7 m/s

di=v/(mn)=157m/s/ Q% (600 rpm / 60s/m)) = 15,7 m/s / (3,14 * 10 rps)
=d;=0,5mndl = 50
di /dzi>%%,5/o,5 —> d, = 1 m1 d» = 1000mm

& Movaoeg 15
A2. @
)%% - 89 * 5=445 mm
) 03904 = 04 * 5=20 mm
y) 70103 = 3 mm
) 33130 > 30 * 5=150 mm
Movaoeg 10

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHX MONAAAX YEAIAA: 3 ATIO 3




